

## **Дед Мороз и Снегурочка больше не появятся на таджикских телеканалах**

На таджикских государственных телеканалах больше не появятся сказочные персонажи Дед Мороз и его внучка Снегурочка. Также не будет и новогодней ёлки.

Первый заместитель председателя комитета по телерадиовещанию Садиддали Сиддииков подтвердил данное сообщение, отметив, что новогодние программы будут по всем гостелеканалам и съемки уже начались.

«Но в них не будет ёлки, украшенной гирляндами и игрушками, Деда Мороза, Снеговика и Снегурочки, поскольку эти атрибуты и сказочные персонажи не имеют прямого отношения к нашим национальным традициям, хотя в них нет ничего плохого», - подчеркнул Сиддииков.

По его словам, в новогодних телепрограммах будут показаны зима, снег, встреча Нового года, музыка, песни, танцы, новогодние украшения, праздничные пожелания и праздничный стол, но без алкоголя и вышеназванных атрибутов. По его мнению, никакого указа «сверху» на этот счет не было, а руководство телеканалов само пришло к такому мнению, а телерадиокомитет одобрил его.

Наряжать елку перед новогодней ночью - стало традицией для таджикского населения. Но в последние годы аккуратно перед Новым годом вновь и вновь встает вопрос о чуждости празднования Нового года в таджикском обществе.

Год назад муфтий Таджикистана Саидмуккарам Абдукодирзода призвал граждан в этот праздник воздержаться от лишних затрат, и по возможности, оказать помощь малоимущим и нуждающимся. Тем не менее, наступление Нового года в Таджикистане считается официальным праздником, а президент страны ежегодно по ТВ поздравляет свой народ. На главной площади Душанбе мэрия установит новогоднюю ёлку, высота которой составит 22 метра.

<http://www.news.tj/ru/news/ded-moroz-i-snegurochka-bolshe-ne-poyavyatsya-na-tadzhikskikh-telekanalakh>